

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江西版 | 第827期 | 2024年12月8日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念“法轮大法好” 患脑血栓老太痊愈

【明慧网】去年夏天，我和老伴经常到市郊大集讲真相救人。一天，我们来到一位四十多岁卖葱的大妹子跟前，一边买葱，一边给她讲真相，劝三退。大妹子很爽快答应退出少先队。她还帮丈夫和女儿也都做了三退。我指着她身后的机动三轮车说：“那车上驾驶室里坐的是谁啊？”大妹子眉头一皱，叹了一口气说：“唉！那是我妈，她不能自理，不会说话，也不能走路。把她留在家里我不放心，出门买菜都得带着她。”

我来到车前，看到驾驶室里坐着一位七十多岁花白头发的农村老太太，只见她目光痴呆，两眼直勾勾的。我拿出一个真相护身符挂坠，对她说：“老太太，送给你一个真相护身符，上面有‘法轮大法好，真善忍好’，你常念身体就会好起来。”我给她挂到脖子上。老太太一只手抓住挂坠小心翼翼地抚摸，看来她心里明白，只是表达不出来。

我回过头对大妹子说：“你妈好象心里明白，就是说不出来，你帮着她念吧。你妈身体好了，你就



不用出门带着了，她在家还能给你看门，这样多好啊！”我给她举了诚念“法轮大法好，真善忍好”祛病健身的神奇事例。大妹子不住地点头答应了。

过了半个月，我们又来到大集，我和老伴都忙着找有缘人讲真相。这时就听到有人朝我喊：“大姨，可看到你们啦。”我一看是那位买葱的大妹子。我赶快问她：“大妹子，你妈怎么样了？”大妹子真是喜出望外，说：“大姨，俺就是想给你们说说，我妈现在能说简单的話了，还能慢慢地走路了。我们出门不用带她出来了。没想到光念念‘法轮大法好，真善忍好’，还真管事哩。”

我说：“大妹子，你让她继续诚心敬念，比打针吃药都好的快。

她身体好了还能给你们帮忙多好啊。”大妹子笑着说：“好！让我妈继续念。”

一晃过了一个月，我们在大集上又看到卖葱的大妹子，不等我问她母亲的恢复的情况，她就迫不及待高兴地说：“大姨，我妈每天都念‘法轮大法好，真善忍好’。现在不用

管她了，她能自己照顾自己，还能上街去玩玩了。”我也高兴说：“太好了，新年快到了，送给你新年台历，祝你母亲早日康复。”大妹子一个劲儿地说：“大姨，谢谢！您真是好人啊！”

转眼半年过去了，我和卖葱的大妹子真有缘，在大集上再次相逢。大妹子无比激动地说：“大姨，我妈现在恢复得可好了！家里的什么活都能干了，不用我管了。俺家的人都说：‘法轮功也太神奇了，比打针吃药都强，咱都来念‘法轮大法好，真善忍好’。”

卖葱大妹子和家人亲眼见证了老太太诚念“法轮大法好，真善忍好”，脑血栓竟然奇迹般地消失了，身体完全恢复了。◇

文 / 中国大陆大法弟子

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。



参与迫害法轮功 原江西省九江市市长钟志生遭恶报被查

【明慧网】〔中国大陆来稿〕法轮大法是佛法修炼，教人按真、善、忍做好人，返本归真。迫害佛法和佛法修炼人的罪业，既逃不过人间的法律，也逃不过天谴。近年官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报。最近得知，江西省和山西省又有两名官员遭恶报被查等。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

原江西省九江市市长钟志生遭恶报被查

二零二四年九月二十四日江西省消息，原江西省九江市市长、现任江西省第十四届人大环境与资源保护委员会主任委员钟志生涉嫌严重违法被查。

钟志生，一九六三年六月出生，江西分宜人。主要履历：二零零八年三月任鹰潭市代市长，同年四月任市长；二零一三年九月，任九江市委副书记、代市长；二零一四年一月至二零一五年八月，任九江市市长；二零一五年八月至二零二一年三月，任景德镇市委书记；二零二一年三月，任江西省人力资源和社会保障厅党组书记、厅长；二零二三年一月，任江西省第十四届人大环境与资源保护委员会主任委员。期间，钟志生追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是钟志生任江西省九江市市长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎九江市法轮功学员王月兰被多次非法劳教，加上派出所经常骚扰迫害，生活又困难，所以王月兰身体一直没有完全康复。在二零一三年十二月四日晚回家后摔倒在地，脑出血，手术后不会说话，无记忆力，生活不能自理。就是在这种情况下，九江市八里湖公安分局

永安乡派出所还经常来骚扰，闯到家里抢走了师父法像和大法挂历。由于生活在这种恐怖环境中，导致她在二零一五年三月二十三日，因血压升高致脑出血抢救无效，含冤离世。

◎赣西北地质队 916 大队位于九江市九江县沙河街镇南部，大队保卫科科员潘志化、张选金、刘毅等人利令智昏，积极配合江氏集团迫害本单位的法轮功学员。二零一五年五月三十一日，法轮功学员孟正凤，被九江县沙河街镇派出所 110 负责警察汤勇等人绑架后，潘志化积极带领恶警汤勇、朱某等人到孟正凤住所及车库进行非法搜查。二零一五年六月五日，916 大队保卫科潘志化、张选金、刘毅等人到本单位的法轮功学员戚云桂、段莲蕊家中非法搜查，并抢走她们的法轮功书籍；还经常恶语威胁法轮功学员黄志斌等人。

◎九江市法轮功女学员李文红、吴若梅，于二零一四年七月一日被三里街派出所警察绑架。两人后分别被中共法院非法判刑四年及三年半。二零一五年二月十六日，被劫持到江西省女子监狱。九江市浔阳区国保大队长黎军（女，40 多岁），是迫害李文红和吴若梅的主要责任人，黎军叫嚣：谁来说情都没有用，我就是要把李文红判刑送到女监去。

◎二零一五年四月二十四日上午，九江法轮功学员高加喜在九江市开发区西二路讲真相时，被西二路派出所警察绑架，开发区西二路派出所警察随后闯到高加喜家，并且是用从高加喜身上搜身得来的钥匙强行开门、抄家。高加喜尚被关押何处，警察没有告诉家属。

◎自二零一五年四月十一日在法轮功学员王义明家抄走近十万财物和现金，九江市瑞昌市湓城派出所、赛湖派出所绑架法轮功学员，一直到现在还在疯狂抓捕法轮功学员，湓城派出所没有找到王义明，

就用卑鄙手段把他的儿子绑架到派出所，24 小时不给吃喝，不准上厕所，不准睡觉。王义明没办法，只有去派出所把儿子换回来。王义明被非法关押在瑞昌市万宝山看守所迫害。

◎二零一五年四月十五日晚九点多，九江市瑞昌市湓城派出所七、八个恶警冲进赵向珍家绑架抄家，抄走电脑、复印机、法轮功书。赵向珍被关押在九江德安县看守所迫害。

◎二零一五年四月十五日晚十二点多，九江市瑞昌市赛湖派出所七、八个恶警冲进何玉云家绑架，抄走大法书和真相资料。何玉云被关押在瑞昌市万宝山看守所迫害。瑞昌市湓城派出所和赛湖派出所先后上门骚扰和抄家的法轮功学员有王冬姣、漆晓瑞、熊才林、聂金香、夏泽堂等，恶警同时抢走了师父法像、法轮功书、电脑等物。

◎二零一四年十二月十九日得知，九江市浔阳区法院再次非法判法轮功学员谭美丽四年半。谭美丽，五十岁左右，九江市开发区永安乡滨江村的农村妇女，自小患有小儿麻痹症，一腿残疾。自从修炼法轮功以来，她的人品在当地有口皆碑。在中共十四年来对法轮功的迫害中，遭受过多次的绑架、抄家，并前后非法劳教三年、判刑三年。二零一四年七月十七日下午，谭美丽在告诉世人法轮大法真相时，被九江市湓浦派出所警察绑架，后移交给长江航运公安局九江分局下属的九江派出所。长江航运公安局九江分局国保大队又将构陷谭美丽的案件移送至九江市浔阳区检察院。二零一四年十一月二十八日，谭美丽遭九江市浔阳区法院非法庭审。来自北京的律师为谭美丽做了有理有据的无罪辩护。但是，九江市浔阳区法院还是诬判谭美丽四年半。（节选）◇

迫害法轮功 法网难逃